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1. Asagidakilerden kag tanesi basit kesirdir?

===

A) 2 B) 3
Q) 4 D)5
61
2. ’ Yandaki kesrin tam sayli kesre

cevrilisi hangisidir?
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hangisine esittir?

tam sayili kesri asagidaki kesirlerden
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4, ’ Kesri asagidakilerden hangisine
esittir?
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5. ifadesi, paydasi 6 olan birim kesir ise
a nedir?
A1 B) 2
Q)3 D) 4
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6. > rasyonel saysinin ondalik gésterimi
hangisidir?
A) 0.8 B) 0.4
C) 012 D) 015
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7. 20 rasyonel saysinin ondalik gésterimi
hangisidir?
A) -1 .25 B) 415
C) -3.25 D) -2.35
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8. 3 rasyonel sayisinin ondalik gésteriminde
devreden say hangisidir?
A) 2 B) 3
Q)5 D) 7
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9. 990 rasyonel saysinin ondalik
gbsteriminde devreden say! hangisidir?
A1 4 B) 46
C) 64 D) 146

1 0. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?
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11. Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?
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12. esitsizligini saglayan kag
farkll a dogal saysi yazilir?
A) 1
B) 2
Q)3
D) 4
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